
Освітній компонент 
Вибірковий освітній компонент 1  

«Екологічний менеджмент» 
Рівень BO третій (освітньо-науковий) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

073 Менеджмент / Менеджмент організацій та видів 

діяльності 

Форма навчання Денна, заочна   

Курс, семестр, протяжність 1 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год. 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Менеджменту  

Автор ОК 
Доктор економічних наук; професор кафедри 

менеджменту Черчик Лариса Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Не висуваються 

Що буде вивчатися 

Спрямована на формування фахових компетенцій у сфері 

елогічного менеджменту шляхом оволодіння системою 

практичних інструментів управління природо-

користуванням на різних рівнях (міжнародному, 

державному, місцевому) як основи сталого розвитку; 

оволодіння новітніми досягненнями в галузі сучасної 

екології і провідним вітчизняним та зарубіжним досвідом 

у сфері екологічного аудиту 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Застосовується методологія міжнародних стандартів, 

глобальних та національних стратегічних документів, що є 

основою для обгрунтування та прийняття соціально- та 

екологічно відповідальних управлінських рішень  

Чому можна навчитися  

(результати навчання) 

Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні 

методи аналізу даних великого обсягу та/або складної 

структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні 

системи. Розробляти та реалізовувати наукові та 

прикладні проекти, які дають можливість переосмислити 

наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну 

практику у галузі управління та адміністрування і 

розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми в 

менеджменті з дотриманням норм академічної етики і 

врахуванням соціальних, етичних, економічних, 

екологічних та правових аспектів.  Здійснювати апробацію 

та впровадження результатів власних досліджень у сфері 

менеджменту.  

Як можна користуватися набутими знаннями 

й уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: Здатність виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми. Здатність до пошуку, оброблення 

та аналізу інформації з різних джерел  

Спеціальні (фахові) компетентності. Здатність 

виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у менеджменті і 

дотичних до нього міждисциплінарних напрямах.  

Інформаційне забезпечення та/або Web-

покликання 
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